[bookmark: _GoBack]با توجه به اینکه شرکت کوثر پرستار سپاهان در نظر دارد جهت تکمیل کادر پرسنلی خود جهت مراکز تحت پوشش شبکه بهداشت و درمان شهرستان فلاورجان  (یک نفر نیروی کارشناس یا کارشناس روانشناس گرایش بالینی /خانم/ آقا) )** از طریق آزمون/ مصاحبه یا توأمان و به صورت شرکتی)** به کارگیری نماید، لذا متقاضیان می‌توانند جهت تکمیل اطلاعات و بارگذاری مدارک خود از روز  دو شنبه مورخ08/09/1400 تا پایان روز چهارشنبه مورخ  10/09/1400 (به مدت ۳ روز) به پنل کاربری سامانه پیام(www.payam98.ir) مراجعه نمایید.(برای ورود به پنل خود کلیک کنید)

**  زمان و مکان دقیق آزمون/ مصاحبه متعاقباً به ثبتنام کنندگان اعلام خواهد شد. 
بازه زمانی فوق به هیچ عنوان تمدید نخواهد شد.

مدارک مورد نیاز:
· تصویر صفحه اول شناسنامه
· تصویر کارت ملی
· تصویر کارت پایان نظام خدمت یا معافیت دائم یا نامه از یگان خدمتی با قید تاریخ اتمام خدمت وظیفه(ویژه برادران)
· یک قطعه عکس ۴*۳
· تصویرمدرک تحصیلی کاردانی یا کارشناسی
· مدارک دال بر ایثارگری ، جانبازی و خانواده های محترم شهدا با سهمیه درصد اعلام شده از طرف بنیاد امور ایثارگران
· اسکن سوابق بیمه پردازی از سایت سازمان تامین اجتماعی از تاریخ آگهی(سوابق بیمه به حداکثر سن اضافه می‌گردد).

شرایط عمومی :
· داشتن تابعیت ایرانی
· اعتقاد به دین اسلام یا یکی از ادیان شناخته شده در قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران
· التزام به قانون اساسی جمهوری اسلامی ایران
· نداشتن سابقه محکومیت جزایی موثر(عدم استعمال مواد مخدر ودخانیات و روانگردان)
· داشتن سلامت جسمانی روانی و توانایی برای انجام کاری که برای آن به کارگیری می شود براساس دستورالعمل مربوطه
· داشتن حداقل سن 20 سال تمام و حداکثر40سال تمام
· ثبت نام صرفا برای افرادی می‌باشد که شرایط بومی بودن به شرح زیر را دارا باشند.

شرایط بومی بودن
· محل تولد فرد داوطلب با همان شهرستان مورد تقاضا یکی باشد.
· گواهی تحصیل در مقاطع ابتدائی،راهنمائی،دبیرستان در شهرستان محل مورد تقاضا به میزان 10 سال
· 10 سال سکونت با ارائه استشهاد محلی و تائیدیه پاسگاه نیروی انتظامی شهرستان
***ثبت نام فقط به صورت الکترونیکی و از طریق ( پنل کاربری سامانه پیام(www.payam98.ir)) می باشد و از مراجعه حضوری به شبکه و دفتر شرکت جدا خودداری شود. در خصوص ثبت نام ناقص یا عدم ثبت نام در موعد مقرر شرکت هیچ گونه مسئولیتی نخواهد داشت.
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ب ا توجه به ا?نکه   شرکت  کوثر پرستار سپاهان   در نظر دارد جهت تکم?ل کادر پرسنل? خود  جهت مراکز تحت پوشش شبکه بهداشت  ?ک ( و درمان شهرستان فلاورجان     نفر ن?رو? کارشناس ?ا کارشناس روانشناس گرا?ش بال?ن? ) آقا /  خانم  /   )**  از طر?ق آزمون /  مصاحبه  ?ا توأمان  و به صورت شرکت? ) به کارگ?ر? نما?د، **    لذا متقاض?ان م? توانند جهت تکم?ل اطلاعات و  بارگذار? مدارک خود از روز   دو شنبه  مورخ 08 / 09 / 1400   تا پا?ان روز  چهارشنبه مورخ    10 / 09 / 1400   ( به  مدت  ? )  روز   به پنل کاربر? سامانه پ?ام ( www. payam98.ir ) ) برا? ورود به پنل خود کل?ک کن?د ( .  مراجعه نما??د     **  .  مصاحبه متعاقباً به ثبتنام کنندگان اعلام خواهد شد /   زمان و مکان دق?ق آزمون   . بازه زمان? فوق به ه?چ عنوان تمد?د نخواهد شد     مدارک مورد ن?از :      تصو?ر صفحه اول شناسنامه      تصو?ر کارت مل?      ) و?ژه برادران ( تصو?ر کارت پا?ان نظام خدمت ?ا معاف?ت دائم ?ا نامه از ?گان خدمت? با ق?د تار?خ اتمام خدمت وظ?فه      ?ک قطعه عکس  ? * ?      تصو?رمدرک تحص?ل?  کاردان? ?ا کارشناس?      مدارک دال بر ا?ثارگر? ، جانباز? و خانواده ها? محترم شهدا با سهم?ه درصد اعلام شده از طرف بن?اد امور ا?ثارگران      . ) سوابق ب?مه به حداکثر سن اضافه م?گردد ( اسکن سوابق ب?مه پرداز? از سا?ت سازمان تام?ن اجتماع? از تار?خ آگه?     شرا?ط عموم?   :      داشتن تابع?ت ا?ران?      اعتقاد به د?ن اسلام ?ا ?ک? از اد?ان شناخته شده در قانون اساس? جمهور? اسلام? ا?ران      التزام به قانون اساس? جمهور? اسلام? ا?ران      ) عدم استعمال مواد مخدر ودخان?ات و روانگردان ( نداشتن سابقه محکوم?ت جزا?? موثر      داشتن سلامت جسمان? روان? و توانا?? برا? انجام کار? که برا? آن به کارگ?ر? م? شود براساس دستورالعمل مربوطه      داشتن حداقل سن  20  سال تمام و حداکثر 40 سال تمام      ثبت نام صرفا برا? افراد? م? باشد که شرا?ط بوم? بودن به شرح ز?ر را دارا باشند .     شرا?ط بوم? بودن      . محل تولد فرد داوطلب با همان شهرستان مورد تقاضا ?ک? باشد      گواه? تحص?ل در مقاطع ابتدائ?،راهنمائ?،دب?رستان در شهرستان محل مورد تقاضا به م?زان  10  سال      10  سال سکونت با ارائه استشهاد محل? و تائ?د?ه پاسگاه ن?رو? انتظام? شهرستان   * ** ( ثبت نام فقط به صورت الکترون?ک? و از طر?ق    پنل کاربر? سامانه پ?ام ( www. payam98.ir ) )  م? باشد و از مراجعه  حضور? به  شبکه  در خصوص ثبت نام ناقص ?ا عدم ثبت نام در موعد مقرر شرکت ه?چ گونه  .  و دفتر شرکت جدا خوددار? شود مسئول?ت? نخواهد داشت .  

